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Ata da 178ª (centésima septuagésima oitava) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e vinte e três minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, que havia justificado antecipadamente o seu não comparecimento à sessão. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, considerando a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Logo após, o Presidente afirmou que pediria para que fosse feita nova votação da ata, após a chamada do Vereador  Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, que acabara de adentrar ao plenário. Feita a chamada do referido edil, em sequência a ata foi novamente submetida à votação do plenário, sendo aprovada por todos os presentes, ressalvando a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Apesar de não efetuada a leitura dos mesmos, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam os seguintes documentos: Of. GAB. nº 0511 e 0541/2020, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 118/2019, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; Ofício nº 033/2020, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; convite enviado pela Comissão de Serviços Públicos Municipais da Câmara Municipal de Formiga/Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Presidente/Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Relator/Vereador Flávio Martins da Silva – Membro; Ofício nº 339/2020-3ª PJ, enviado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais – 3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga – Dr. Guilherme de Sales Gonçalves – Promotor de Justiça e Ofício nº 114/4DRPC/2020, enviado pela 4ª Delegacia Regional de Polícia Civil de Formiga/MG. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 471/2020 – Altera e acrescenta dispositivos na Lei nº 4.718/2012, que dispõe sobre o Serviço de Assistência Judiciária – SAJ e o estágio supervisionado obrigatório de Práticas Jurídicas de estudante do UNIFOR-MG no âmbito da Câmara Municipal de Formiga, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 472/2020 – Denomina Rua José de Sousa e dá outras providências; Projeto de Lei nº 473/2020 – Institui no âmbito do Município de Formiga/MG, o “Dia Municipal Mães que oram pelos filhos” e dá outras providências. Ato contínuo, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 458/2020 – Dispõe sobre a Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista no âmbito do Município de Formiga e dá outras providências, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, considerando a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; Projeto de Lei nº 467/2020 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 215.000,00 (duzentos e quinze mil reais), utilizando-se, para tanto, de recursos provenientes de excesso de arrecadação, visando a aquisição de um veículo para o transporte de pacientes que realizam tratamento fora de domicílio (TFD), sendo o referido projeto aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, considerando a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; Projeto de Lei nº 468/2020 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), utilizando-se para tanto, de recursos provenientes de excesso de arrecadação, visando a aquisição de materiais de consumo que serão utilizados no tratamento de pacientes atendidos na Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24 horas, sendo o referido projeto aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, considerando a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; Projeto de Lei nº 469/2020 – Autoriza repasse de recursos financeiros à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Formiga – APAE no valor de R$ 17.240,40 (dezessete mil, duzentos e quarenta reais e quarenta centavos), provenientes de recursos vinculados concernentes ao Piso de Transposição de Média Complexidade – PTMC, sendo o referido projeto aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, considerando a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; Projeto de Lei nº 470/20120 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 15.000,00 (quinze mil reais), utilizando-se para tanto, de recursos provenientes de excesso de arrecadação, visando a aquisição de materiais de consumo que serão utilizados no tratamento de pacientes atendidos no Centro de Especialidade Odontológicas – CEO, sendo o referido projeto aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, considerando a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Dando continuidade à sessão, foram aprovados, também por unanimidade dos presentes, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta e também aqueles feitos de forma verbal por parte dos seguintes Vereadores: Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, considerando a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Em arremate, o Presidente colocou a Palavra Livre, na qual se manifestou o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e quatro de agosto do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte.
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